



内蒙古新闻网

草原客户端

今日4版

习近平同刚果(金)总统齐塞克迪通电话

新华社北京5月7日电 国家主席习近平5月7日同刚果(金)总统齐塞克迪通电话。

习近平指出,刚果(金)是中国在非洲的重要合作伙伴,相互支持、相互信任是两国优良传统。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中刚关系,支持刚方维护国家独立、主权、安全,发展利益,愿同刚方加强政治交往和治国理政交流。刚方加入共建“一带一路”倡议,为中刚合作搭建了新平台,开辟了新前景。中方愿同刚方共同规划下一步合作,加强经贸、基础设施、医疗卫生、农业、文化等领域务实合作,推动中刚关系迈上新台阶。

习近平强调,在双方共同努力下,中非传统友谊和政治互信持续深化,贸易投资等领域合作势头强劲,国际事务合作更加紧密。加强同非洲国家团结合作始终是中方坚定的战略选择。中方支持刚果(金)履行非盟轮值主席,愿同刚方加强沟通和协调,开好新一届中非合作论坛会议,深化中非在自由贸易区建设、公共卫生、和平安全、气候变化等领域合作,共同开创中非全面战略合作伙伴关系新局面。中方支持非洲落实联合国2030年可持续发展议程,推动国际社会形成支持

非洲发展的合力。

齐塞克迪表示,我谨代表刚果(金)和非盟对中国共产党成立100周年表示热烈祝贺。刚中友谊深厚,刚方坚持奉行一个中国政策,坚定致力于刚中友好,成为中方在非洲重要合作伙伴。刚方愿同中方密切交往,深化经贸、资源、基础设施等领域合作。感谢中方为非洲国家抗击新冠肺炎疫情提供物资、疫苗等援助,非方希望同中方就抗击疫情、恢复经济、环境保护、自由贸易区建设等领域加强合作,推动非中关系和非中合作论坛取得新发展。

习近平同国际奥委会主席巴赫通电话

新华社北京5月7日电 国家主席习近平5月7日同国际奥委会主席巴赫通电话。

习近平对巴赫连任国际奥委会主席表示祝贺,表示在巴赫主席领导下,国际奥委会团结各方力量,推动奥林匹克运动蓬勃发展。新冠肺炎疫情发生以来,国际奥委会做了不少工作,为全球团结抗疫提供了正能量。疫情对奥运会等体育盛会造成很大影响。中方愿继续配合国际奥委会,支持举办东京奥运会。中方愿同国际奥委会加强疫苗合作,共同构建保护运动员安全参赛的有效屏障。

习近平强调,中方正在围绕如期举办北京冬奥会、冬残奥会目标,

稳步推进各项筹办工作。目前,所有竞赛场馆全部完工,赛时组织和场馆运行有序开展,赛会服务保障工作加快推进,宣传推广和文化活动有序推进。中方举办了雪上项目、冰上项目测试活动,对办赛涉及的关键要素进行了有效检验。中方将组织好下半年各项测试赛,为北京冬奥会、冬残奥会打下更加坚实的基础。

习近平强调,北京冬奥会、冬残奥会是世界各国的盛会,是全球运动员公平竞技的舞台。感谢国际奥委会为北京冬奥会、冬残奥会筹办提供积极支持和指导。中方对北京冬奥会、冬残奥会如期成功举行充满信心,愿同国际奥委会和国际社会一道,确保

北京冬奥会、冬残奥会成为一届简约、安全、精彩的奥运盛会。

巴赫表示,祝贺中国各领域发展取得骄傲的成就,特别是中国率先成功抗击新冠肺炎疫情,率先恢复经济增长,为全球抗疫合作和经济复苏发挥了重要引领作用。国际奥委会高度重视同中方的良好合作,愿同中方加强疫苗合作。当前北京冬奥会筹备工作处于重要阶段。国际奥委会坚守《奥林匹克宪章》,反对将奥林匹克运动政治化,愿同中方继续密切合作,全力支持中方如期举办北京冬奥会、冬残奥会。相信北京冬奥会、冬残奥会将向世界展现抗击疫情的榜样力量,推动世界冰雪运动发展,为奥林匹克运动发展作出重要贡献。

习近平同塞拉利昂总统比奥通电话

新华社北京5月7日电 国家主席习近平5月7日同塞拉利昂总统比奥通电话。

习近平指出,今年是中塞建交50周年。半个世纪以来,无论国际风云如何变幻,中塞双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上始终相互支持,在面对埃博拉、新冠肺炎等重大疫情的紧急关头总是坚定站在一起。双方始终保持着高水平政治互信,是好兄弟、好朋友。中国援塞医疗队、专家组、抗疫物资和疫苗为塞疫情防控发挥了积极作用,中方愿同塞方加强抗疫合作,为塞方抗击疫情提供支持和帮助。

比奥表示,对中国共产党成立

100周年和塞中建交50周年表示热烈祝贺。中国坚持人民至上,在摆脱贫困、抗击新冠肺炎疫情方面取得突出重大成就,不仅使中国更加强盛,也为世界和平安全和经济增长作出重要贡献。感谢中方为塞方经济社会发展以及抗击疫情提供的实实在在的帮助,中国是塞拉利昂和非洲人民真正的、值得信赖的好朋友。塞方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方维护国家主权、安全、领土完整。塞方愿同中方深化塞中友好关系,加强教育、卫生、粮食安全等领域合作,推进中非合作论坛框架下的合作。

帮助。

习近平强调,2021年对中塞两国两党以及两国关系都是重要年份。双方要一起办好两国建交50周年庆祝活动,发扬光大传统友好,拓展互利合作,促进共同发展。中方将继续为塞实现国家经济发展提供力所能及的支持和帮助。面对世界百年未有之大变局,双方要加强团结合作,坚定相互支持,共同维护国际公平正义,维护发展中国家共同利益。中方愿同塞方在中非合作论坛框架内加强对接,落实好论坛北京峰会成果。

比奥表示,对中国共产党成立

100周年和塞中建交50周年表示热烈祝贺。

中国坚持人民至上,在摆脱贫困、抗击新冠肺炎疫情方面取得突出重大成就,不仅使中国更加强盛,也为世界和平安全和经济增长作出重要贡献。感谢中方为塞方经济社会发展以及抗击疫情提供的实实在在的帮助,中国是塞拉利昂和非洲人民真正的、值得信赖的好朋友。塞方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方维护国家主权、安全、领土完整。塞方愿同中方深化塞中友好关系,加强教育、卫生、粮食安全等领域合作,推进中非合作论坛框架下的合作。

习近平强调,2021年对中塞两国两党以及两国关系都是重要年份。双方要一起办好两国建交50周年庆祝活动,发扬光大传统友好,拓展互利合作,促进共同发展。中方将继续为塞实现国家经济发展提供力所能及的支持和帮助。面对世界百年未有之大变局,双方要加强团结合作,坚定相互支持,共同维护国际公平正义,维护发展中国家共同利益。中方愿同塞方在中非合作论坛框架内加强对接,落实好论坛北京峰会成果。

比奥表示,对中国共产党成立

从百年党史中赓续红色基因传承革命薪火 唱响新时代听党话感党恩跟党走的青春之歌

石泰峰为全区高校师生作党史学习教育专题辅导报告

本报5月7日讯 (记者 刘晓冬)5月7日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰来到内蒙古大学,为全区高校师生作党史学习教育专题辅导报告,寄语广大师生要认真学习中国共产党党史,从百年党史中赓续红色基因、传承革命薪火,唱响新时代听党话、感党恩、跟党走的青春之歌。

报告会上,石泰峰说,知党首先要知史,爱党必须得知党。只有了解中国共产党这一百年究竟是怎样走过来的,才能了解中国共产党究竟是一个什么样的政党,才能培养厚爱党护党为党之情、筑牢信仰信念信心之基。石泰峰首先引领大家以历史的长镜头回望了百年党史,以翔实史料、生动事例向大家再现了中国共产党是怎样在风云变幻的历史大潮中应运而生的,党的领导地位是怎样在腥风血雨的顽强斗争中形成、巩固和发展的。在此基础上,石泰峰深刻阐释了中国共产党是怎样在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命,始终保持先进性和纯洁性的。他指出,中国共产党的能不是与生俱来的,而是在长期的社会革命和自我革命中锻造出来的。大家要通过学习百年党史,深入理解为什么历史和人民选择了中国共产党,深

刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性,进一步深化对 中国共产党为什么能的认识,增强对党的热爱、坚定对党的领导的自信。

紧接着,石泰峰和大家回顾了中国共产党从诞生之日起百年来坚持解放思想和实事求是相统一、培元固本和守正创新相统一,把马克思主义基本原理同中国实际结合起来,不断推进马克思主义中国化,不断开辟马克思主义新境界的光辉历程和伟大实践。

他强调,大家要通过学习百年党史,深入理解为什么历史和人民选择了马克思主义,深刻领悟马克思主义及其中国化创新理论的真理性,进一步深化对马克思主义为什么行的认识,学思想、悟思想、用思想,强信仰、强信念、强信心,为当好合格接班人、担当时代重任打下坚实思想基础。

最后,石泰峰与大家回眸了近代以来我们国家在寻找适合中国国情的正确道路上的艰辛探索,以严密的历史逻辑给大家深刻阐释了只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义,只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强的道理。他强调,大家要通过学习百年党史,深入理解为什么历史和人民

选择了社会主义道路,深刻领悟中国特色社会主义道路的正确性,进一步深化对中国特色社会主义为什么好的认识,坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的道路。

报告会结束时,一曲大合唱《没有共产党就没有新中国》唱出了大家对中国共产党的衷心拥护、对伟大祖国的无限热爱。

报告会前,石泰峰就内蒙古大学党史学习教育开展情况进行了调研。在中国共产党人精神谱系系列挂图前,石泰峰驻足凝思,他指出,中国共产党人的精神是一脉相承的,不同历史时期有不同特点。我们开展党史学习教育就是要学习、传承和弘扬好这些伟大精神。在认真观看那时他们正年轻专题展览后,石泰峰说,高校要以开展党史学习教育为契机,教育学生全面系统深入学习党的历史,引导大家更好地学党史悟思想,激励大家听党话、感党恩、跟党走。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚,自治区党委常委、秘书长、自治区常务副主席张韶春出席活动。自治区有关部门负责同志、驻教育厅和内蒙古大学党史学习教育巡回指导组组长、副组长、驻呼高校有关负责同志参加活动。自治区驻呼高校师生代表约570人聆听报告。

自治区政府新聘任8位参事 布小林为新聘任参事颁发证书

本报5月7日讯 (记者 戴宏)5月7日上午,自治区政府参事聘任仪式在呼和浩特举行。自治区主席布小林出席聘任仪式,并为靳素平、刘湛菁、邢永明、李光鹏、孟波、孟柯、苏金华、马麟8位新聘任自治区政府参事颁发聘书。

自治区政府希望各位参事以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、积极服

务和融入新发展格局,按照党中央和习近平总书记为内蒙古量身定制的战略定位和行动纲领,积极建言献策,发挥好参事职能作用,为自治区坚定不移走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子作出新贡献。

自治区政府参事室主任田德志主持聘任仪式,靳素平代表新聘任参事发言。现任自治区政府参事、自治区党委组织部、统战部、自治区政府办公厅、人社厅负责同志参加聘任仪式。

本报5月7日讯 (记者 格日勒图 实习生 马兰)近日,在全球工程机械50强峰会组委会和《中国工程机械》杂志主办的2021全球工程机械制造商50强榜单新闻发布会上推出的榜单中,北方股份作为第11家中国企业入榜,位次较2020年前移2位,位列第48位,成为榜单上依靠单一矿用

车产品连续9年入选的企业。

北方股份是中国矿用车龙头企业,拥有我国矿用车领域唯一的国家企业工程研究中心,是矿用车国家标准牵头编制单位,是我国首批54家制造业单项冠军示范企业,产能全球第三。

北方股份也是中国无人驾驶矿车的

领军企业,是我国无人驾驶矿车和智慧矿山建设国标制定的牵头单位。近年来一大批定制式无人驾驶矿车TR100A/T、NTE200A/T、NTE240A相继进入矿山试验,实现了在包钢白云鄂博、海螺集团、华能伊敏煤电、中煤平朔等矿山的小批量运行。

目前,北方股份矿用车占据国内

80%以上市场份额,国外市场拓至全球65个国家和地区,2020年首次实现了我国高端矿山装备批量出口澳洲和欧洲两大矿业高端市场。

据悉,入选2021全球工程机械制造商50强榜单的50家企业分别来自中国、美国、日本、德国、法国、意大利、英国、瑞典和韩国等13个国家。

本报5月7日讯 (记者 章奎)5月7日,自治区人大常委会召开第66次党组会议暨常委会党组党史学习教育领导小组第二次会议。

自治区人大常委会党组书记、主任顺孟和主持会议并讲话,党组成员张院忠、和彦苓、施文学出席会议,副主任李荣福列席会议。

会议传达学习了中共中央政治局会议精神和中共中央政治局第二十九次集体学习会议精神,习近平总书记在福建、广西考察期间等重要讲话重要指示精神,传达学习了栗战书委员长在同地方人大常委会负责同志交流

座谈时的讲话精神,汪洋同志在内蒙古调研时的讲话精神,还传达学习了自治区推进高质量发展重大项目建议动员大会精神,研究部署贯彻落实工作。强调要把学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神与学习贯彻总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想结合起来,与正在开展的党史学习教育结合起来,做到系统学习、一体贯彻,确保人大工作始终紧扣中心、服务大局。

■下转第3版

座谈会的讲话精神,汪洋同志在内蒙古调研时的讲话精神,还传达学习了自治区推进高质量发展重大项目建议动员大会精神,研究部署贯彻落实工作。强调要把学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神与学习贯彻总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想结合起来,与正在开展的党史学习教育结合起来,做到系统学习、一体贯彻,确保人大工作始终紧扣中心、服务大局。

■下转第3版

北方股份连续9年入榜全球工程机械制造商50强

本报包头5月7日电 (记者 格日勒图 实习生 马兰)近日,在全球工程机械50强峰会组委会和《中国工程机械》杂志主办的2021全球工程机械制造商50强榜单新闻发布会上推出的榜单中,北方股份作为第11家中国企业入榜,位次较2020年前移2位,位列第48位,成为榜单上依靠单一矿用

车产品连续9年入选的企业。

北方股份是中国矿用车龙头企业,拥有我国矿用车领域唯一的国家企业工程研究中心,是矿用车国家标准牵头编制单位,是我国首批54家制造业单项冠军示范企业,产能全球第三。

北方股份也是中国无人驾驶矿车的

领军企业,是我国无人驾驶矿车和智慧矿山建设国标制定的牵头单位。近年来一大批定制式无人驾驶矿车TR100A/T、NTE200A/T、NTE240A相继进入矿山试验,实现了在包钢白云鄂博、海螺集团、华能伊敏煤电、中煤平朔等矿山的小批量运行。

目前,北方股份矿用车占据国内

80%以上市场份额,国外市场拓至全球65个国家和地区,2020年首次实现了我国高端矿山装备批量出口澳洲和欧洲两大矿业高端市场。

据悉,入选2021全球工程机械制造商50强榜单的50家企业分别来自中国、美国、日本、德国、法国、意大利、英国、瑞典和韩国等13个国家。

内蒙古杂技界首次获得金菊奖

本报5月7日讯 (记者 柴思源)日前,第十一届中国杂技金菊奖全国魔术、滑稽比赛落下帷幕,由内蒙古杂技协会选送的魔术《骑手与绣娘》以刺绣产业扶贫工作为题材,把中华优秀传统文化与魔术、综合杂技、民族舞蹈相结合,讲述内蒙古故事,展现出流畅浪漫的舞台节奏,生动表

现了内蒙古各族干部群众勤劳质朴、人与自然和谐共生的精神面貌。

据了解,中国杂技金菊奖是经中宣部批准设立,由中国文联和中国杂技家协会共同主办的全国性文艺专业奖项,是中国

杂技界的最高奖项。第十一届中国杂技金菊奖全国魔术比赛、全国滑稽比赛共收到全国范围内85个节目报名,28个魔术节目和11个滑稽节目入围决赛。最终,评选出魔术节目奖7个,滑稽节目奖3个。

葡萄致富路

希望的田野

希望的田野

美丽的乡村

美丽的乡村

村旅游。王兰青边在葡萄架下细致查看,见多余的叉就伸出手掰掉,边笑着告诉记者,这样多打叉品质和口感才能跟得上。

另一个棚里的甜蜜产业同样长势喜人。一排排整齐的支架上攀爬着一株株火龙果苗,绿油油的枝叶迎着明媚的春光伸展着,这是王兰青种植的广受欢迎的红心火龙果。火龙果授

粉期短,早上5点开花,7点半就败了,必须抓住时机,趁早干活儿。王兰青说,相比其他品种,红心火龙果口味香甜,营养价值更高,每斤卖到10元。

火龙果种植对栽培技术要求高,为了提高种植效益,同时让种植户掌握一技之长,村里聘请技术人员进行种植指导。思路打开了,技术有保障,再加上效益好,农民的种植积极性也

跟上来了。

科技+农业 王兰青实实在在尝到了南果北种的甜头。以前种大棚蔬菜,时间摊得多,一个大棚收入2万元。现在主要种植葡萄和火龙果,产量高、周期短,去年光火龙果一个棚就收入5万元。

三月开花,五月成熟。入画入画,饱我眼福。一首诗歌描绘出徐春华大棚里生机盎然的图景。这个种满桃树的大棚里郁郁葱葱,绿叶掩映间,一颗颗微微泛红的桃子娇嫩欲滴。

■下转第3版